
 На основу чланова 22. и 24. Статута Савета за штампу и чланова 15. и 16. Пословника о раду 
Комисије за жалбе, Комисија за жалбе Савета за штампу у саставу: Тамара Скрозза, Филип 
Шварм, Божо Прелевић, Петар Јеремић, Стојан Марковић, Александар Ђивуљски, Љиљана 
Смајловић и Предраг Аздејковић, на седници одржаној 4.4. 2013. године, једногласно изриче 

ЈАВНУ ОПОМЕНУ 

месечним новинама „ББ Глас“, јер су текстом „Члан општинског већа би да укида ноовине“, 

објављеним у фебруарском броју, прекршиле Кодекс новинара Србије и то тачку 2, одељка 

II (Истинитост извештавања), којом је прописано право медија да имају различите 

уређивачке политике али и „обавеза новинара и уредника да праве јасну разлику између 

чињеница које преносе, коментара, претпоставки и нагађања“. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Жалбу на текст објављену „ББ Гласу“ поднео је члан Општинског већа Синиша Спасојевић, 

сматрајући да је у тексту изнето „више неистинитих, произвољних и увредљивих коментара” о 

њему, односно да је све што је у тексту наведено потпуно измишљено. Он сматра да је такође 

неприхватљиво и то што је уз текст објављена и фотографија на којој је његово лице 

„заокружено, што представља и одређену претећу поруку”. Спасојевић је навео да никада 

нигде није рекао да ће укинути „ББ Глас” као што пише у тексту, да није тачно ни да се тај лист 

обраћао за сарадњу Општинском већу и да је одбијен. „Такође је апсолутно нетачно да сам, 

како се наводи, ‘убачен у СТЦ’ и да сам се ‘противзконито и трајно навалио на леђа грађана’, 

навео је Спасојевић и доставио потврду из Националне службе за запошљавање да је 

незапослен. Комисији је доставио и потврду секретара Општинског већа да се “ББ Глас” 

никада није обраћао општини. Спасојевић је лист оптужио да води медијску кампању против 

њега и навео да је разлог вероватно то што је у мандату претходне локалне власти лист 

„добијао издашну новчану помоћ, док садашња настоји да уведе ред у финансије и да новац 

не дели паушално, као и намера да се покрену још једне новине у Бајиној Башти, које би биле 

конкуренција постојећим. 

У одговору редакције истиче се да се Спасојевић обратио Савету за штампу, телу са 

седиштем у Београду, које не познаје прилике у Бајиној Башти, управо зато што су тамо опште 

познате чињенице које је лист објавио. Они су истакли и да Спасојевић никада није од листа 

затражио да објави деманти или његов одговор на наводе у текстовима и оптужили га да, као 

члан Српске радикалне странке, врши политчки притисак на независни медиј. 

У прилог објављених тврдњи, лист је доставио други текст у којем се, на основу анонимних 

извора из општинске управе, описује ситуација у којој је Спасојевић, како се тврди, рекао да ће 

укинути те новине, потврду Спортско туристичког центра Бајина Башта да је Спасојевић у 

последњих годину дана био два пута ангажован по уговору о делу, једном пет, други пут два 

дана. Достављен је и допис који је лист упутио у августу прошле године председнику општине 

нудећи сарадњу. 



Чланови Комисије закључили су да се и у овом случају могу изјашњавати само о томе да ли је 

спорним текстом прекршен Кодекс новинара Србије и да не могу улазити у природу сукоба који 

очигледно постоји између редакције и члана Општинског већа. 

По једногласној оцени чланова Комисије, лист „ББ Глас”, сем позивања на анонимне изворе, 

ничим другим није поткрепио тврдње изнете у тексту. Такође, то што је неко у два наврата био 

ангажован по уговору о делу никако не потврђује да се он “трајно и противзаконито навалио на 

леђа грађана”. 

Комисија је, због тога, једногласно закључила да је „ББ Глас” објављивањем текста „Члан 

Општинског већа би да укида новине” прекршио Кодекс новинара Србије. 

Чланови Комисије такође, мада то није било предмет жалбе, сматрају неетичним тврдње 

новинара „ББ Гласа” изнете у одговору на жалбу да су сви чланови Удружења новинара 

Србије, јер је увидом у документацију тог удружења утврђено да то није тачно. Комисија, осим 

тога, сматра непримереном и понуду редакције за сарадњу општинској власти која би, како се 

наводи у тексту, „подразумевала простор у коме би информације пласирала општинска 

управа, у својој режији и по својим интересима”. 

Београд, 4. 4. 2013.                                                        Председавајућа Комисији 

                                                                                              Тамара Скрозза 

 


